

庆祝中国人民解放军建军90周年 文艺晚会《在党的旗帜下》在京举行

中共中央总书记国家主席中央军委主席习近平和李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽出席观看



7月28日，庆祝中国人民解放军建军90周年文艺晚会《在党的旗帜下》在北京人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平和李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等党和国家领导人，与首都3000多名各界群众一起观看演出。

新华社记者 马占成 摄

刘赐贵主持召开省委常委会(扩大)会议传达学习省部级主要领导干部专题研讨班精神 深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 以优异成绩迎接党的十九大胜利召开

沈晓明李军出席 于迅列席

本报海口7月28日讯 (记者况昌勋)今天下午，省委书记刘赐贵主持召开省委常委会(扩大)会议，传达学习省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神，迎接党的十九大”专题研讨班精神。刘赐贵强调，要深入学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班开班式上的重要讲话精神，切实把思想和行动统一到讲话精神上来，高举中国特色社会主义伟大旗帜，牢固树立中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，增强“四个意识”，认真落实中央重大决策部署，加快建设美好新海南，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

省委副书记、省长沈晓明，省委副书记李军，省委常委毛超峰、王瑞连、张琦、胡光辉、蓝佛安、肖杰、严朝君出席，省政协主席于迅，省人大常

委会副主任许俊、林北川，副省长李国梁、王路、何西庆，省高级人民法院院长董治良、省人民检察院检察长贾志鸿列席。

会议指出，习总书记的重要讲话科学分析了当前国际国内形势，深刻阐述了5年来党和国家事业发生的历史性变革，深刻阐述了新的历史条件下坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题，深刻阐明了未来一个时期党和国家事业发展的大政方针和行动纲领，提出了一系列新的重要思想、重要观点、重大判断、重大举措，具有很强的思想性、战略性、前瞻性、指导性。

刘赐贵强调，各级各部门要认真学习领会习总书记重要讲话精神，切实把思想和行动统一到讲话精神上来，以高度的政治责任感和历史使命感，进一步增强政治意识、大局意识、

核心意识、看齐意识，自觉在思想政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要把学习贯彻习总书记重要讲话精神与学习贯彻习总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略、习总书记视察海南时的重要讲话精神结合起来，将其作为“两学一做”学习教育和百日大研讨大行动活动的重要内容，深化对讲话重大政治意义、理论意义、实践意义的认识，深化对讲话丰富内涵、精神实质、基本要求的认识，用讲话精神武装头脑、明确方向、指导实践。

要把学习贯彻习总书记重要讲话精神与落实省第七次党代会精神相结合，加快建设美好新海南，以实际成效迎接党的十九大胜利召开。要加强党的领导和全面从严治党，增强党的凝聚力、战斗力和领导力、号召力，市县委书记和厅局

党组书记要率先垂范、以上率下，抓好班子、带好队伍，树立正确用人导向，认识好干部、培养好干部、重用好干部，营造风清气正的政治生态，加大干部监督力度，多教育、多提醒，抓早抓小，抓严抓实。

结合学习贯彻习总书记重要讲话精神，刘赐贵就抓好当前几项重点工作进行了部署。他强调，一要加快重点项目建设，加大招商引资力度，做好经济运行监测分析研判，确保完成今年各项经济指标任务。二要加强生态环境保护与治理力度，发现问题是立即整改，建立责任清单，确保生态环境只能变好不能变坏。三要积极参与“一带一路”建设，推动海南与沿线国家和地区邮轮、航空交通基础设施互联互通，用好59国免签政策和离岛免税政策，充分挖掘黎族苗族、宗教和饮食等特色文化，提升美

丽乡村民宿服务水平，完善“五网”基础设施，用好互联网、大数据，打响平安、生态、健康长寿、宜居宜游宜业的海南品牌，不断提升海南的国际化水平。

沈晓明指出，要深刻认识理解习总书记重要讲话精神内涵，特别是要深刻理解充分认识党的十八大以来党和国家事业取得的历史性成就，高举中国特色社会主义伟大旗帜，决胜全面建成小康社会、实现中国梦等三个方面内涵，切实把思想和行动统一到讲话精神上来。要结合海南实际创造性学习贯彻习总书记重要讲话精神，认真贯彻落实中央各项决策部署，紧紧围绕加快建设美好新海南和守好祖国南大门两大课题，结合百日大研讨大行动活动，扎实做好各项工作，推进经济社会又好又快发展，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

“中国海南·柬埔寨光明行”第四次行动启动仪式举行 中柬光明之歌再响暹粒

刘赐贵发贺信 艾森沃致辞

参加启动仪式的部分嘉宾为11位手术后的患者揭纱，共同见证他们重见光明的激动时刻。

刘赐贵在贺信中说，暹粒省是柬埔寨的重要旅游目的地，与海南省在资源禀赋、产业结构等方面存在诸多相似及互补之处。去年8月，两省在

队首次在柬埔寨实施“中国海南·柬埔寨光明行”义诊，为当地白内障患者免费实施复明手术，并于当年10月和2017年1月在柬埔寨继续实施“光明行”义诊。前后三次义诊共筛查病患1762人，实施白内障复明手术371例，手术成功率为100%。

中央军委举行颁授“八一勋章”和授予荣誉称号仪式 习近平向“八一勋章”获得者 颁授勋章和证书

向获得荣誉称号的单位颁授奖旗

新华社北京7月28日电 时代楷模光耀强军征程，至高荣誉彰显卓越功勋。中央军委颁授“八一勋章”和授予荣誉称号仪式28日在京隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向“八一勋章”获得者颁授勋章和证书，向获得荣誉称号的单位颁授奖旗。

八一大楼仪式现场，官兵代表整

齐列队，气氛庄重热烈。上午10时，18名礼兵正步入场，持枪伫立两侧，授勋授奖仪式开始，全场齐声高唱国歌。中共中央政治局委员、中央军委副主席长龙宣读了习近平签署的中央军委关于颁授“八一勋章”和授予荣誉称号的命令，中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮主持仪式。

麦贤得、马伟明、李中华、王忠

心、景海鹏、程开甲、韦昌进、王刚、冷鹏飞、印春荣等获得“八一勋章”的同志依次上前，习近平为他们佩挂勋章、颁发证书，同他们亲切握手、合影留念。

随后，习近平向获得“学习践行党的创新理论模范连”荣誉称号的陆军某部装甲步兵3连颁授奖旗。

下转A02版▶

《将改革进行到底》第三集 今晚旅游卫视重播

本报讯 7月29日晚10时30分，旅游卫视将重播大型政论专题片《将改革进行到底》第三集《人民民主新境界》。

中科院深海所 成功培育长砗磲稚贝 有助于恢复砗磲种群自然资源

本报三亚7月28日电 (记者王玉洁 实习生吴宛曼)砗磲是热带珊瑚礁重要的造礁、护礁生物。位于三亚的中国科学院深海与工程研究所承担了海南省重大科技项目“南海几种珍稀特有动物资源开发利用关键技术研究与应用”，对砗磲人工繁育技术展开研究。主要研究团队花费两年时间攻克了长砗磲的幼虫植入虫黄藻、稚贝培养等关键技术，日前已经成功培育稚贝。

长砗磲是砗磲的一种。在中科院深海所的培养池内，记者看到，一个个长约3毫米的砗磲稚贝正附着在培养池内珊瑚石或池壁上。换水、充气、清理脏物……中科院深海所研究员张海滨及其团队正在细心地做好长砗磲人工繁育工作的每一步。

“长砗磲人工繁殖工作得从春季开始，一个多月就能繁殖出稚贝。”团队骨干刘合露博士说。经过摸索实验，他们已培育出了2万多个稚贝，目前正在对稚贝进行幼贝的培育。

张海滨介绍说，长砗磲的生长阶段包括受精卵、幼虫、稚贝、幼贝和成体。一个长砗磲的成体约20到30厘米，“当长砗磲的幼贝被成功培育到了1至2厘米时，我们就会把它们放生到砗磲数量较少的海域，让其自我繁殖，希望能恢复砗磲种群自然资源，而砗磲资源的恢复对重建岛礁生态系统及生态平衡具有重要意义。”



约3毫米的长砗磲稚贝附着在珊瑚石上。

(中科院深海与工程研究所供图)

海口小学初中新生入学 网上登记申请学位今启动

本报海口7月28日讯 (记者叶媛媛 实习生陈子仪)记者今日从海口市教育局获悉，2017年秋季海口市义务教育招生工作网上入学登记将于7月29日启动，至8月6日结束。新生家长需在此时间内登录海口市教育局网站(<http://www.hkjjy.cn>)进行申请。网上申请时间先后不影响入学申请，请家长合理安排网上申请时间，避开网络使用高峰期。

海口市教育局相关负责人解释，家长进行网上申请时，需要先打开海口市教育局门户网站，依次点击“小学、初中新生入学申请登记”“初次申请登记入口”按钮开始登记；下一步选择入口时，家长需根据新生户籍性质，选择升学类型及人口，本市户籍进入“本市户籍入口”；接下来家长需按照内容要求依次填写资料，并点击“下一步”按钮继续；当家长仔细核对所填写的资料确认无误后，勾选“我确认上述的个人资料真实准确！我明白如提供的资料不真实准确，将导致登记失败”，点击“确认并提交”完成登记。若过程中信息填写有错，可随时点击“返回上一步”按钮进行修改。

温馨提示

7月29日-8月6日 2017年海口秋季新生入学登记申请学位

8月5日-8月13日 家长提交入学登记纸质材料

8月12日-8月20日 学校实地核查

8月21日-8月23日 学校复核确认入学新生名单

8月30日-31日 新生报名注册

农村镇中小学报名办法跟往年相同，不需要在网上登记，8月28日-31日直接到学校报名注册

导读

我省举行超高层建筑灭火救援实战演练，出动直升机、50辆消防车等

瞄准高难度 精准大营救

A02